
ATOS OFICIAIS Câmara Municipal da Estância Turística de 
São Roque“Vereador Dr. Júlio de Lucca”

Eu quero concluir, a senhora vem aqui para bagunçar minha amiga? Pelo amor de Deus, deixa eu concluir, ah 
para com isso, para com isso, por favor respeite o presidente aqui. Heredes para o tempo aí Heredes, para o 
tempo. Não tem problema nenhum, a gente está aqui para o debate, a gente enfrenta, é isso que nós estamos 

de, na verdade senhor presidente, eu gostaria de parabenizar a associação [plateia]. Consegue para o tempo 
aí? Eu não consigo falar, eu estou sendo oprimido do meu direito de regimento, eu não consigo falar e você não 

quecido pelo poder público, é um bairro que muita gente aqui de São Roque nem conhece. Fica na divisa da 
Castelo Branco, infelizmente as pessoas acham que por estar dentro de uma divisa, como ali é limítrofe de 
Vargem Grande, de Araçariguama, as pessoas terminam transferindo o voto para outro município. Mas porque 
isso acontece? Acontece principalmente porque infelizmente diversos prefeitos que passaram por gestão pelo 
município nunca se atentaram em cuidar daquele bairro, porque para mim, não importa, sejam eleitores de 

to Guto que foi o único prefeito que levou quase um quilometro de asfalto naquele bairro, onde infelizmente a 

gística é muito complicada. E nós estamos aí junto com o prefeito Guto procurando levar melhorias, estive 
Sábado lá, levei minha equipe, hoje voltei lá com a equipe do trânsito, que tem o problema de cobertura de 

bém a moção pela reeleição da associação lá do Jardim Saramago, é um bairro também que a gente tem 
procurado ajudar bastante, tanto ali no Alto do Carmo, um bairro também que faz limite com Cotia, e todos os 
bairros que terminam fazendo limites da cidade termina perdendo um pouco do apoio público e o nosso papel 
é esse. Quem me conhece sabe qual é o meu trabalho, estarei sempre aqui defendendo o que é justo e vou 

ceitua o §5º do Art. 1º da Resolução Nº 4, de 8 de janeiro de 2021, o vídeo do pronunciamento dos Vereadores 
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RESOLUÇÃO Nº 11

Resolução:

Procuradores Jurídicos.

cados para trabalhar em jornada extraordinária, em dia de sessões legislativas e em dia destinado a repouso 
semanal.
Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Presidente
Registrada e publicada na Secretaria Administrativa desta 
Câmara na data supracitada.

RESOLUÇÃO Nº 13

Resolução:

§ 1° No processo simbólico de votação, o Presidente: 
I – Convidará os vereadores que estiverem de acordo com a aprovação da propositura a permanecer como 

outros vereadores compreender que existe alguma discordância com sua aprovação; e,

ples.

pecial da propositura;

nária e no máximo de 02 (duas) sessões ordinárias para remeter ao Plenário o relatório da matéria;

especial;
IV – Concluído o Relatório pelo Relator Especial, a matéria será submetida a análise jurídica a ser realizada 

cas devendo a apreciação dessas matérias no âmbito dessas Comissões ser feitas no curso de suas reuniões 

V – Concluídas todas as fases do processo legislativo, a proposta entrará na pauta de votação sendo que, 
no dia aprazado para a sessão, o relator deverá realizar no prazo de 10 (dez) minutos a sustentação oral das 
razões por ele expostas em seu relatório seja pela aprovação da proposta seja por sua rejeição.

ria na mesma sessão ordinária, independentemente de pareceres. 

Presidente
Registrada e publicada na Secretaria Administrativa desta 
Câmara na data supracitada.

RESOLUÇÃO Nº 12

Câmara Municipal de São Roque, Estado de São Paulo, e dá outras providências”.

Resolução:

viger com a seguinte redação:

I – (...)
b) 7 (sete) cargos de Agente de Operações;
(...)”
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